

江苏省委省政府举行2018年春节团拜会

娄勤俭向全省人民致以新春祝福

快报讯 2月13日上午,南京国际博览中心洋溢着节日的欢乐喜庆,省委、省政府在这里举行春节团拜会。省领导娄勤俭、吴政隆、黄莉新等与各界人士1000多人欢聚一堂,共迎戊戌年新春佳节,向全省人民致以新春问候和美好祝福。

省委书记娄勤俭在团拜会讲话。他说,过去的一年是我们党和国家极不平凡的一年,各项发展取得历史性成就和变革,我们党胜利召开十九大,开启了中国特色社会主义新征程,发出了时代的最强音。过去一年也是江苏奋发有为的一年,全省上下紧紧围绕迎接十九大和学习贯彻十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉践行新发展理念,坚持稳中求进总基调,全面落实省党代会确定的各项目标任务,经济保持了良好发展态势,生态环境持续好转,人民群众的生活越来越好,成功举办江苏发展大会、世界物联网博览会、世界智能制造大会、两岸企业家紫金山峰会等一系列活动,各项事业发展都呈现蓬勃向上的好势头。过去一年最令我们感到温暖的,是习近平总书记亲临江苏视察工作,全省上下倍感关怀、备受鼓舞,总书记的谆谆嘱托和殷切期望,为我们擂响了走在高质量发展前列的新时代鼓点。

娄勤俭指出,新的一年是江苏发展十分重要的一年,全省工作总的要求就是,以习近平新时代



团拜会上,省委书记娄勤俭与劳模先进代表合影

中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的十九大和总书记视察江苏重要讲话精神,深入推进“两聚一高”新实践,在高水平全面建成小康社会决胜阶段创造新的过硬成果,展开基本现代化建设新探索,展现江苏发展的新气象新作为。立足新时代新征程,我们要推动高质量发展走

前,加快推进江苏制造向江苏创造转变、江苏速度向江苏质量转变、江苏产品向江苏品牌转变。我们要推动改革开放再出发,保持和发展江苏活力,让“一带”和“一路”的交汇点焕发出新的光辉。我们要创造幸福美好新生活,着力解决好老百姓最关注的现实问题,让人们的生活更宽裕、更便

利、更舒心、更安心、更有尊严。我们要建设令人向往新江苏,坚定文化自信、推动文化的传承、繁荣文化创作、打造文化标志、建好精神家园,打好生态环境保卫战,展现出美丽江苏的现实模样。

娄勤俭说,春天意味着新的出发、意味着开启新征程。奋斗,

是我们对这个伟大时代的最好回答。我们要激荡起创新创造的伟力、昂扬起奋斗奋进的决心、弘扬起低调务实的作风、保持好撸起袖子加油干的劲头,不驰于空想、不骛于虚声,努力创造出更多经得起历史、时代和人民检验的发展成果。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,低调务实、埋头苦干,创造江苏更加美好的明天。

省长吴政隆主持团拜会。

团拜会上,省领导同志同各界代表亲切握手,互致美好祝福,共同祝愿伟大的祖国繁荣富强,全省人民幸福安康。文艺工作者表演了《旺旺新年》《家在江苏》《引航未来筑梦想》《鱼跃新年》《新思想引领新时代》等精彩节目。

十二届全国政协常委梁保华,全国人大环境与资源保护委员会副主任委员罗志军、全国人大财政经济委员会副主任委员李学勇,十二届全国政协教科文卫体委员会副主任张连珍,省十一届政协主席蒋定之,省委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志,省军区、省法院、省检察院、省武警总队和南京市领导同志,老同志陈焕友、许仲林等出席团拜会。各民主党派省委、省工商联负责人和无党派人士代表,省级机关各部门各单位负责人,在宁部省属高等院校、企业、科研院所负责人,各界人士和先进模范代表参加团拜会。

(耿联)

南京公积金中心推出十项为民服务举措

今年有望调整公积金贷款政策,加大对刚需首套支持

快报讯(记者 张瑜)南京主城区六区购房提取公积金能在网上办理、取消住房公积金提取申请单、开展同行提取通兑业务、缩短公积金贷款审批时间……2018年,南京人办理公积金业务将有更多新变化!2月13日,现代快报记者从南京住房公积金管理中心了解到,公积金中心推出了2018年十项为民服务举措,涵盖了从公积金缴存到申请贷款、从租房提取到人才安居、从刚性执法到柔性宣传各个方面,切实让南京老百姓的买房、租房等涉及公积金的业务办理更加便利。

现代快报记者了解到,南京住房公积金管理中心也提出了新一年的“小目标”,包括全市归集住房公积金260亿元,相较2017年增加40亿元;新增5人以上缴存单位1500家,新增缴存职工20万人;发放住房公积金贷款120亿元;提取、贷款、按揭协议签订审批时限达标率100%;“12345”工单办结率、“12329”热线及网络服务的人工咨询回复率均达100%。

据介绍,在2018年,不管是对单位还是对个人,住房公积金管理中心都将提供更快更优的服务体验。



公积金中心2018年十项为民服务举措

- 1 扩大“不见面审批”范围,更多的业务可实现系统自动办理。加快推进与市房产、工商、民政、公安等部门的信息共享,实现“江苏政务服务网”12项公积金服务事项的在线提交、系统审核与自动办结,有效降低人工审核比例,缩短办理时限,提高办事效率。
- 2 扩大网上提取业务范围和服务渠道,为群众提供更多“足不出户”的办事体验。开展主城区六区购房网上提取公积金业务,帮助职工实现“动动手指,轻松取钱”;实现个人公积金异地转移接续和同城转移业务的网上申请办理,不再需要前往柜台排队;实现单位公积金账户开设及注销业务的网上办理。
- 3 取消住房公积金提取申请单,职工在办理公积金提取时,不再需要单位开具申请单,可以有效规避因劳资纠纷、单位经办人失联等影响开具的情形。
- 4 开展同行提取通兑业务,在南京市主城区缴存公积金的职工可以在其缴存银行主城区内任一网点申请提取,方便职工就近办理,夫妻双方可以选择同一网点一并办理。
- 5 优化房地产企业签订按揭协议流程,精简按揭审批材料;优化公积金贷款业务流程,精简贷款审批材料,缩短贷款审批时间,方便职工办理公积金贷款。
- 6 支持人才安居工作,落实南京市高层次人才公积金提取、贷款的优惠政策,制定实施细则,完成相应业务系统建设,助力高层次人才扎根南京。
- 7 根据南京市商品房平均租金水平,研究提高租房提取公积金限额,加大对租房群体的政策支持力度。
- 8 研究调整贷款政策,加大对刚需群体购买首套住房的政策支持力度。
- 9 开展住房公积金缴存情况专项执法检查,对未依法为职工缴存住房公积金的单位限期整改,对拒不整改者依法处理;积极推进非公经济就业人员、劳务派遣人员、进城务工人员等群体的建制缴存,扩大住房公积金制度在南京市的覆盖范围。
- 10 落实《住房城乡建设部 财政部 中国人民银行 国土资源部关于维护住房公积金缴存职工购房贷款权益的通知》精神,明确房地产开发企业不得阻挠符合住房公积金贷款条件的购房人使用公积金贷款购房,对拒贷公积金的房地产开发企业开展专项行政执法检查。

制图 李荣荣